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Republica Moldova                                                                    Республика Молдова 

Consiliul orăşenesc Floreşti                                           Городской Совет Флорешть  

 

Proces-verbal  al şedinţei ordinară a Consiliului orăşenesc Floreşti 

Nr. 03                                                                                                         13 mai 2026 

Total membri ai Consiliului – 23; 

Din ei prezenţi – 23; 

Lipsesc consilieri –0; 

Lista se anexează separat la procesul-verbal. 

Asistenţi: 

Primarul: Gangan Iurie 

Viceprimari: Munteanu Ion, Groza Sergiu 

Alţi specialişti din cadrul APL, cetățeni. 

Secretarul Cosiliului orăşenesc, Furdui Angela: În temeiul Dispoziţiei cu nr. 68-A din 

07.05..2026 cu privire la convocarea Consiliului orăşenesc Floreşti, a fost convocată şedinţa 

ordinară de către Primarul or. Floreşti pentru data de astăzi, 13 mai 2026, ora 10:00. 

Se propune de a fi ales preşedintele şedinţei dna Onish Angela.  

Privind propunerea, AU VOTAT: 

Pentru –23; împotrivă – 0; abţinut – 0. 

dna Onish Angela preşedinte: propun de a începe şedinţa. 

Privind propunerea, AU VOTAT: 

Pentru –23; împotrivă – 0; abţinut – 0. 

dna Onish Angela, preşedinte: roagă cei prezenţi de a onora drapelul şi simbolul de stat al or. 

Floreşti şi al R. Moldova. 

dna Onish Angela, preşedinte: Conform Regulamentului consiliului, înainte de a trece la 

ordinea de zi, dacă sunt întrebări, interpelări. 

Dl Gustoi Eugeniu, consilier: 
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- Care este situația la Stadionul orășenesc? Din care cauză la moment nu se efectuează 

lucrări? Conform contractului, termenul de executare a lucrărilor a fost prelungit până la 3 

iulie, dar nu se fac lucrări.  

Dl Gangan Iurie, primar: 

- Am solicitat scrisoare de garanție dacă agentul economic care se ocupă cu lucrările la 

stadion se încadrează în termenii prevăzuți. 

Dna Cucu Valentina, consilier: 

- Am înaintat un demers privind cazangeria veche de la LT A.Cehov. Ce s-a întreprins?  

Dl Gangan Iurie, primar: 

- A fost discutată problema la nivel de primărie, dar este proprietate privată. Ne-am adresat 

la Inspectoratul Fiscal Florești. Ne-au redirecționat la Inspectoratul Fiscal Chișinău. 

Răspuns încă nu am primit. 

Dl ProdanAlexandru, consilier: 

- Trebuie să intervenim pentru amenajarea  monumentului din cartierul Miron Costin. 

Dl Matreniuc Igor, vice - director Servicii Salubrizare Florești a prezentat situația de la 

gunoiștea orășenească. 

- Am venit astăzi cu o preîntâmpinare. La data de 1 iunie nu vom mai permite accesul 

tractorului de la Serviciul Amenajare a primăriei pentru a descărca gunoiul. Sunt cheltuieli 

foarte mari și întreprinderea nu iși poate permite careva lucrări gratis, cum ar fi dezăpezirea, 

gestionarea gunoiștii. 

Dl Voleanschi Alexei, consilier: 

- Primăria trebuie să aloce 140 mii lei pe care comisia a decis să achite Serviciului Salubrizare 

pentru lucrările efectuate la gunoiște. 

Dl Groza Sergiu, viceprimar: 

- Nu am semnat procesul-verbal al comisiei pentru că la fața locului s-a constatat că nu au 

fost efectuate lucrările conforme. 

Dl Gustoi Eugeniu, consilier: 

- Solicit să îmi prezentați în scris câți membri ai comisiei respective au semnat procesul-

verbal de recepție a lucrărilor la gunoiște. 

                Dl Prodan Alexandru, consilier: 

- Întrebare căte administratia Servicii Salubrizare: Aveți un calcul, de ce sumă ați avea nevoie 

ca Serviciul să activeze fără probleme? Eu propun ca din suma necesară să se facă calculul 

și Consiliul orășenesc să aloce surse financiare raportând la procentul de acționar pe care îl 

deține – 33 %. Restul să se împartă la celelalte localități deservite. 

Dl Gustoi Eugeniu, consilier: 
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- Nu sunt de acord cu propunerea, pentru că nu toate primăriile au posibilitatea să contribuie 

financiar. Vorbim de lucrările executate. Nu au fost achitate conform legii. 

Dl Gangan Iurie, primar: 

- Solicitare către Servicii Salubrizare. Prezentați informația, unde au fost repartizate 

tomberoanele pe care le-ați primit? 

 

ORDINEA DE ZI PROPUSĂ: 

1. Cu privire la stabilirea tarifelor pentru serviciile regulate de transport rutier contra 

cost de persoane în trafic local (comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept; comisia 

în domeniul economie, buget și finanțe; comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism 

și protecția mediului); 

Raportor. Grișca Marin, specialist principal 

2. Cu privire la modificarea bugetului orășenesc pe anul 2026 (comisia în domeniul 

economie, buget și finanțe); 

Raportor: Sîngureanu Sergiu, contabil-șef 

3. Cu privire la examinarea cererii nr. 293 din 05.05.2026 (comisia în domeniul ordine 

publică, securitate și drept); 

Raportor: Gangan Iurie, primar 

4. Cu privire la activitatea economică a S.A. „Servicii Salubrizare Florești” în anul 

2025 (comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept; comisia în domeniul economie, 

buget și finanțe); 

Raportor: Patrașco Cristian, director S.A. „Servicii Salubrizare Florești” 

5. Cu privire la activitatea Primăriei orașului Florești în anul 2025 (comisia în 

domeniul economie, buget și finanțe; comisia în domeniul ordine publică; comisia socială, 

comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Gangan Iurie, primar 

6. Cu privire la mersul executării Strategiei de dezvoltare socio-economică a oraşului 

Floreşti pentru anii 2023 – 2028 (comisia în domeniul economie, buget și finanțe; comisia în 

domeniul ordine publică; comisia în domeniul social; comisia în domeniul amenajarea 

teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Ciubotaru Ana, specialistă principală 

7. Cu privire la participarea în cadrul Programului de Interconectare Sustenabilă 

România-Moldova și semnarea Acordului de asociere la C.A.P.D.R (comisia în domeniul 

economie, buget și finanțe; comisia în domeniul ordine publică ); 
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Raportor: Ciubotaru Ana, specialistă principală 

8. Cu privire la delegarea reprezentantului în componenţa comisiei de concurs pentru 

ocuparea functiei  de director/directoare a Instituției Publice Școala Primară din or. Florești 

(comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Gangan Iurie, primar 

9. Cu privire la aprobarea lucrărilor de restabilire a graficii trenului cu nr./c.... (comisia 

în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

10. Cu privire la aprobarea lucrărilor de restabilire a graficii trenului cu nr./c... (comisia 

în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

11. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și transmiterea surplusului de 

teren nr.cad .. (comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept; comisia în domeniul 

amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală  

12. Cu privire la aprobarea lucrărilor de corectare a erorilor cu modificarea hotarului 

terenului cu nr./c ... (comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția 

mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală  

13. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din str. Ștefan cel Mare .. (comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept; comisia în 

domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală  

14. Cu privire la aprobarea lucrărilor de corectare a erorilor cu modificarea hotarului 

terenului cu nr./c .. (comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția 

mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

15. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din str.A.P.Beleaev, 

..(comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, comisia în 

domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

16. Cu privire la formare a unui bun imobil prin separare (comisia în domeniul 

amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 
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17. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din str. Mihai Viteazul,...(comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția 

mediului, comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

18. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din str. Mihai Viteazul,.. (comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția 

mediului, comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

19. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din bd. Victoriei,..  (comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția 

mediului, comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

20. Cu privire la tăierea, defrişarea şi curăţarea sanitară a arborilor şi arbuştilor (comisia 

în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

21. Cu privire la aprobarea listei bunurilor imobile proprietate publică a UAT Florești 

(comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

22. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din 

str.S.Mitrofan,..(comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, 

comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

23. Cu privire la expunerea la licitație publică de vînzare-cumpărare  terenului cu nr.c/ 

4501206.349 (comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, 

comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

24. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din str.St.cel 

Mare,..(comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, comisia 

în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

25. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din 

str.T.Ciorbă,..(comisia în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, 

comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 
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26. Cu privire la shimbarea modului de folosință terenului cu nr./c .. (comisia în 

domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, comisia în domeniul ordine 

publică, securitate și drept); 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

27. Cu privire la aprobarea schimbării destinației bunului imobil cu nr. cadastral ..  din 

destinație locativă în destinație nelocativă, pentru utilizarea spațiului în scop comercial și de 

prestări servicii, situat în or. Florești, str. 31 August 1989, .. (comisia în domeniul amenajarea 

teritoriului, urbanism și protecția mediului); 

Raportor: Iurcenco Igor, arhitect-șef 

28. Cu privire la acordarea împuternicirilor reprezentantului Consiliului orășenesc în 

S.A. „Servicii comunale Florești” (comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept); 

Raportor: Gustoi Eugeniu, consilier orășenesc 

29. Cu privire la stabilirea indemnizației consilierilor pentru participare la ședința 

Consiliului orășenesc Florești (comisia în domeniul ordine publică, securitate și drept; comisia 

în domeniul economie, buget și finanțe); 

Raportor: Ceapa Valeriu, consilier 

30. Cu privire la acordarea ajutorului material din Fondul de rezervă ( comisia în 

domeniul social); 

Raportor: Munteanu Ion, viceprimar 

 

PROPUNERI LA ORDINEA DE ZI:  

D-l Gustoi Eugeniu, consilier: 

- Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de decizie ,,Cu privire la aprobarea contractului 

de cooperare încheiat între Primăria orașului Florești și Fundația Centrul Moldovo-Elvețian 

pentru cooperare SKAT  și SA „Servicii comunale Florești” și să fie discutată sub numărul 1 

în ordinea de zi. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru –15; împotrivă – 0; abţinut – 8. 

D-l Voleanschi Alexei, consilier: 

- Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de decizie ,, Cu privire la corectarea erorii cu 

moficarea hotarului și transmiterea surplusului de teren din str. Feroviarilor 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru –18; împotrivă – 0; abţinut – 5. 

D-l Berlodean Dragoș, consilier: 
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- Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de decizie ,,Cu privire la desemnarea 

reprezentantului Consiliului orășenesc Florești în Instanțele de Judecată.,, 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru –14; împotrivă – 0; abţinut – 9. 

D-l Gangan Iurie, primar: 

- Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de decizie ,, Cu privire la vânzarea-cumpărarea 

terenului aferent construcției private cu nr. Cadastral …  din  str. Vasile Lupu,.. 

  Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru –19; împotrivă – 0; abţinut – 4. 

 

D-na Petrova Ludmila, consilier: 

- Propun ca întrebările suplimentare care au parvenit să fie examinate la o altă ședință pentru că nu s-a 

reușit studierea lor de către consilieri. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru –2; împotrivă – 0; abţinut – 21. 

 

A FOST APROBATĂ URMĂTOAREA ORDINE DE ZI: 

1. Cu privire la aprobarea contractului de cooperare încheiat între Primăria orașului 

Florești și Fundația Centrul Moldovo-Elvețian pentru cooperare SKAT și SA „Servicii comunale 

Florești”; 

Raportor: Gustoi Eugeniu, consilier 

2. Cu privire la stabilirea tarifelor pentru serviciile regulate de transport rutier contra 

cost de persoane în trafic local;  

Raportor. Grișca Marin, specialist principal 

3. Cu privire la modificarea bugetului orășenesc pe anul 2026;  

Raportor: Sîngureanu Sergiu, contabil-șef 

4. Cu privire la examinarea cererii nr. 293 din 05.05.2026;  

Raportor: Gangan Iurie, primar 

5. Cu privire la activitatea economică a S.A. „Servicii Salubrizare Florești” în anul 2025;  

Raportor: Patrașco Cristian, director S.A. „Servicii Salubrizare Florești” 

6. Cu privire la activitatea Primăriei orașului Florești în anul 2025;  

Raportor: Gangan Iurie, primar 

7. Cu privire la mersul executării Strategiei de dezvoltare socio-economică a oraşului 

Floreşti pentru anii 2023 – 2028;  

Raportor: Ciubotaru Ana, specialistă principală 

8. Cu privire la participarea în cadrul Programului de Interconectare Sustenabilă 

România-Moldova și semnarea Acordului de asociere la C.A.P.D.R; 
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Raportor: Ciubotaru Ana, specialistă principală 

9. Cu privire la delegarea reprezentantului în componenţa comisiei de concurs pentru 

ocuparea functiei  de director/directoare a Instituției Publice Școala Primară din or. Florești;  

Raportor: Gangan Iurie, primar 

10. Cu privire la aprobarea lucrărilor de restabilire a graficii trenului cu nr./c...;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

11. Cu privire la aprobarea lucrărilor de restabilire a graficii trenului cu nr./c...;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

12. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și transmiterea surplusului de 

teren nr.cad ..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală  

13. Cu privire la aprobarea lucrărilor de corectare a erorilor cu modificarea hotarului 

terenului cu nr./c ..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală  

14. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din str. Ștefan cel Mare ..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală  

15. Cu privire la aprobarea lucrărilor de corectare a erorilor cu modificarea hotarului 

terenului cu nr./c ..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

16. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din str.A.P.Beleaev, ..; 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

17. Cu privire la formare a unui bun imobil prin separare;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

18. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din str. Mihai Viteazul,..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

19. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din str. Mihai Viteazul,..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

20. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și vînzarea surplusului de teren 

din bd. Victoriei,..;   

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

21. Cu privire la tăierea, defrişarea şi curăţarea sanitară a arborilor şi arbuştilor; 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 
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22. Cu privire la aprobarea listei bunurilor imobile proprietate publică a UAT Florești, 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

23. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din str.S.Mitrofan,..,   

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

24. Cu privire la expunerea la licitație publică de vînzare-cumpărare  terenului cu nr.c/ 

4501206.349;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

25. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din str.St.cel Mare,..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

26. Cu privire la atribuirea sectorului de teren aferent construcţiei din str.T.Ciorbă,..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

27. Cu privire la shimbarea modului de folosință terenului cu nr./c ..;  

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală 

28. Cu privire la aprobarea schimbării destinației bunului imobil cu nr. cadastral ..  din 

destinație locativă în destinație nelocativă, pentru utilizarea spațiului în scop comercial și de 

prestări servicii, situat în or. Florești, str. 31 August 1989, ...;  

Raportor: Iurcenco Igor, arhitect-șef 

29. Cu privire la acordarea împuternicirilor reprezentantului Consiliului orășenesc în 

S.A. „Servicii comunale Florești” ; 

Raportor: Gustoi Eugeniu, consilier orășenesc 

30. Cu privire la stabilirea indemnizației consilierilor pentru participare la ședința 

Consiliului orășenesc Florești;  

Raportor: Ceapa Valeriu, consilier 

31. Cu privire la acordarea ajutorului material din Fondul de rezervă;  

Raportor: Munteanu Ion, viceprimar 

32. Cu privire la corectarea erorii cu moficarea hotarului și transmiterea surplusului de 

teren din str. Feroviarilor; 

Raportor: Voleanschi Alexei, consilier 

33. Cu privire la desemnarea reprezentantului Consiliului orășenesc Florești în Instanțele 

de Judecată; 

Raportor: Berlodean Dragoș, consilier 

34. Cu privire la vânzarea-cumpărarea terenului aferent construcției private cu nr. 

Cadastral ..  din  str. Vasile Lupu,... 

Raportor: Druzeac Maricica, specialistă principală. 
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Privind ordinea de zi, cu modificări, AU VOTAT:  Pentru –23; împotrivă –0; abţinut – 0. 

 

REGULAMENUL şedinţei: 

Pentru raportori –-3-5 min. 

Întrebări: 2-3 min. 

Privind regulamentul şedinţei, AU VOTAT: Pentru –23; împotrivă – 0; abţinut – 0. 

 

Se trece la examinarea ordinii de zi: 

1. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/01) Cu privire la aprobarea contractului de cooperare 

încheiat între Primăria orașului Florești  și Fundația Centrul Moldovo-Elvețian pentru cooperare 

SKAT  și SA „Servicii comunale Florești” 

Gustoi Eugeniu, consilier face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

În sală prezenți reprezentanți ai fundației ApaSan: .. și .., care au prezentat obiectivele 

proiectului privind renovarea Stației de pompare a apei Gura Căinarului, pentru care Fundația vine 

cu o contribuție de 4 mln. lei. Dar proiectul prevede și contribuția APL Florești de 4 mln.lei. Vom 

acorda sprijin la apelarea la proiect la ONDR  ca să obținem finanțare pentru a acoperi contribuția 

APL. Scopul proiectului este de a îmbunătați serviciul de aprovizionare cu apă de calitate a orașului 

Florești și a altor localități. 

Dl  Gangan Iurie, primar: 

- De la statia de pompare a apei Gura Căinarului se deservesc 12 localități. Partener este doar 

primăria Florești. Suntem toți cointeresați de calitatea apei și dorim să intervenim. Care este 

garanția că vom câștiga proiectul de la ONDRL? Ce se va întâmpla dacă nu se gâștigă 

proiectul? Cum va achita primăria 4 milioane lei? Ar fi bine să fie contribuția tuturor 

primăriilor localităților care se alimentează cu apă de la această stație sau Consiliul raional. 

Propun ca în contract să fie stipulat că contribuția va fi asigurată din surse externe, nu din 

bugetul primăriei. 

Reprezentant ApaSan: 

- În cazul în care nu va fi câștigat proiectul la ONDRL, la ulterioara ședință a Consiliului 

orășenesc se va rezilia contractul. 

D-l Munteanu Ion, viceprimar: 

- Bunul imobil nu aparține APL Florești. 
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D-na Puto Lilia, consilier: 

- Propun să amânăm întrebarea dată. Să se discute mai întâi cu primăria Gura Căinarului. 

Avizul comisiei în domeniul economie, buget și finanțe – pozitiv 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – pozitiv 

S-A DECIS:    

1. În conformitate cu prevederile art.14 alin. (2) lit. f) al Legii nr. 436/2006 privind 

administrația publică locală; art. 4 alin. (1) lit. c) al Legii nr. 435/2006 privind descentralizarea 

administrativă,  Consiliul orăşenesc  DECIDE:  

2. Se aprobă participarea Primăriei Florești la proiectul de renovare  a stației de 

pompare Gura Căinarului în cadrul Programului cofinanțat de  Fundatia Centrul Moldo-Elvețian 

pentru Cooperare SKAT”, ca implementator a proiectului de Apă și sanitație în satele din 

Moldova (ApaSan28), reprezentată de managerul de proiect D-l Jesus Bravo (în continuare 

SKAT Moldova). 

3. Se aprobă propunerea de proiect Reabilitarea stației de pompare a apei Gura 

Căinarului. 

4. Se autorizează şi se împuterniceşte primarul orașului Florești, dl. Gangan Iurie, să 

semneze Contractul de Cooperare  Privind reabilitarea stației de pompare a apei „Gura 

Căinarului”. 

5. Controlul asupra executării prezentei Decizii se pune în sarcina comisiei economie, 

buget și finanțe. 

6. Prezenta Decizie se aduce la cunoştință publică prin publicare în Registrul de stat al 

actelor locale şi poate fi contestată la Judecătoria Soroca, în termen de 30 zile de la data publicării 

sau comunicării persoanelor vizate. 

Privind proiectul de decizie,  AU VOTAT: 

Pentru –17; împotrivă –0; abţinut – 6 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0  

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 3 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–2; împotrivă –0;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut –1 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut- 1 

Consilieri independenți: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

2.         S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/02) Cu privire la stabilirea tarifelor pentru serviciile  
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regulate de transport rutier contra cost de persoane în trafic local 

Grișca Marin, specialist principal face un raport asupra întrebării date. 

Dl Gustoi Eugeniu, consilier: 

- Sugestii din partea pasagerilor pentru BTA 14: îmbunătațirea stării tehnice și sanitare a 

mijloacelor de transport public. 

- Este predispus ATB să introducă sistemul de abonamente la transport?  

- Pentru locatarii din sectorul Poligon și Speranța trebuie modificate rutele. 

Dna Petrova Liudmila, consilier: 

- Propun tariful de 6 lei nu 7. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru –15; împotrivă –0; abţinut – 8 

Avizul comisiei în domeniul ordine publică, securitate și drept - pozitiv  

Avizul comisiei în domeniul economie, buget și finanțe – pozitiv 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - pozitiv 

  S-A DECIS: 

         Urmare a cererii parvenite de la S.A.” BTA nr.14 Floreşti”, privind majorarea tarifului la 

călătoria în transportul urban, în legătură cu majorarea preţului la combustibil, la piesele de schimb 

şi serviciile de reparaţie; în temeiul art.14 din Legea nr.436/2006 Privind administraţia publică 

locală; art.4 alin.(1) lit.e) din Legea nr. 435/2006 Privind descentralizarea administrativă; Hotărârea 

Guvernului RM nr. 967/2016 Cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în 

procesul decizional; art. 14 alin. (1) lit.c) din Codul Trasporturilor Rutiere nr.150 /2014; Legea 

nr.100/2017 Cu privire la actele normative, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se stabilesc tarifele pentru serviciile regulate de transport rutier contra cost de persoane 

în trafic local – 6 (șase) lei. 

2. Se abrogă Decizia nr. 04/16  din 31 martie 2022 Cu privire la stabilirea tarifelor pentru 

serviciile regulate de transport rutier contra cost de persoane în trafic local. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcina primarului or. Florești. 

Privind proiectul de decizie, cu modificări, AU VOTAT: 

Pentru –23; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

3. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/03) Cu privire la modificarea bugetului orăşenesc 

pentru anul 2026   

Sîngureanu Sergiu, contabil-șef face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  
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Dl Sîngureanu Sergiu, contabil-șef: 

-  La comisia economie, buget și finanțe s-a discutat demersul Asociației Seniorilor din or. 

Florești și s-a propus majorarea bugetului la activități culturale pentru susținerea prin procurarea 

materialelor necesare pentru activități conform planului prezentat în sumă de 100 mii lei. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru -23, împotrivă – 0, s-au abținut – 0 

 

Dna Cucu Valentina, consilier: 

- Blocul B din L.T. Anton Cehov nu a fost reparat de foarte mult timp. În urma ploilor, acoperișul 

cedează și există riscul ca să afecteze lucrările de reparație în sala de sport care au loc. Propun 

alocarea a 140 mii lei pentru L.T. Anton Cehov pentru reparația cosmetică a acoperișului. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru -23, împotrivă – 0, s-au abținut – 0 

 

Avizul comisiei în domeniul economie, buget și finanțe – pozitiv 

S-A DECIS: 

În temeiul art. 14 alin.(2) lit.n) din Legea nr.436/2006 privind administraţia publică locală; art.28 

alin. (1) şi alin.(2) lit. a) din Legea nr.397/2003 privind finanţele publice locale; art.4 din Legea 

nr.435/2006 privind descentralizarea administrativă; Decizia nr.07/01 din 10.12.2025 Cu privire la 

aprobarea bugetului orăşenesc pentru anul 2026, Consiliul orăşenesc Florești DECIDE: 

1. Se aprobă alocarea mijloacelor bănești din soldul disponibil constituit la 01.01.2026 din 

sursele proprii în urma executării bugetului orășenesc pentru anul precedent în sumă de 845 500 

lei şi anume: 

Aparatul Primarului, activitatea 00005, funcţia 0111, P/S 0301 - ,,Exercitarea guvernării” 

inclusiv: 

- EKO 331110 – Procurarea combustibilului, carburanţilor şi lubrifianţilor se majorează cu  10 

000 lei  

- EKO 222999 – Servicii neatribuite altor aliniate  se majorează cu 20 500 lei  

Amenajarea oraşului, activitatea 00333, funcţia 0620, P/S 7502 - ,,Dezvoltarea gospodăriei   

de locuinţe şi serviciilor comunale” inclusiv: 

- EKO 331110 – Procurarea combustibilului, carburanţilor şi lubrifianţilor se majorează cu  75 

000 lei. 

Stadionul, activitatea 00355, funcţia 0812, P/S 8602 - ,,Sport” inclusiv: 

- EKO 311120 – Reparaţii capitale ale clădirilor se majorează cu 500 000 lei 

Servicii de suport, activitatea 00009, funcţia 0111, P/S 0301 - ,, Exercitarea guvernării” 

inclusiv: 
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- EKO 293120 – Transferuri capitale acordate cu destinatie specială  între bugetele locale de 

nivelul   2 si bugetele locale de nivelul 1 în cadrul unei unităţi administrative se majorează cu 

140 000 lei. 

Activități Culturale, activitatea 00224, funcţia 0820, P/S 8502 - ,, Dezvoltarea culturii” 

inclusiv: 

- EKO 222400 – Servicii de transport se majorează cu 12 000 lei. 

- EKO 336110 – Procurarea materialelor de uz gospodaresc şi rechizitelor de birou se majorează 

cu 88 000 lei. 

2.    Se modifică bugetul orăşenesc pentru anul 2026,  după cum urmează:            

        a) Venituri totale  – 100 000  lei  lei: 

Transportul rutier, activitatea 00395, funcţia 0451 inclusiv: 

- EKO 193111 – Transferuri categoriale primite de la bugetele de nivelul 2 şi bugetul municipal 

Bălţi la bugetele de nivelul 1 în cadrul unei unităţi administrativ-t se majorează cu 100 000 lei. 

         b) Cheltuieli totale – 100 000 lei:   

Transportul rutier, activitatea 00395, funcţia 0451, P/S 6402 - ,,Dezvoltarea  drumurilor” 

inclusiv: 

- EKO 337110 – Procurarea materialelor de construcţie se majorează cu 100 000 lei.     

3.    Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Comisiei consultative 

în domeniul economic, buget si finanţe. 

 

Privind proiectul de decizie, cu modificări, AU VOTAT: 

Pentru – 23; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

4. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/04) Cu privire la examinarea cererii nr. 293 din 

05.05.2026 

Gangan Iurie, primar face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dna Puto Lilia, consilier: 

- Întrebare către administratorul Universal COOP: Dacă consiliul abrogă decizia, dtră 

veți retrage cererea din instanța de judecată. 

Dl Julea Ion, administratorul Universal COOP: 

- Îmi retrag cererea de chemare în judecată în cazul în care consiliul abrogă decizia din 

05.12.2026.  

- Ce ține de angajarea unui avocat care să apere interesele consiliului în instantele de 

drept, vreau să știți că acel avocat este și avocatul dnei ….. Decizia vă aparține.  
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Dl Berlodean Dragoș, consilier: 

- Propun excluderea pct.2 din proiectul de decizie. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru – 12; împotrivă – 0, s-au abținut – 11 

 

Avizul comisiei în domeniul ordine publică, securitate și drept – pozitiv 

S-A DECIS: 

   Examinând cererea cu nr.293 din 05.05.2026; în temeiul art.14 alin.(3) din Legea nr.436/2006 

Privind administraţia publică locală; Codul Administrativ al Republicii Moldova nr.116/2018, 

ținând cont de existența unui litigiu în instanța de judecată, soluționarea căruia poate influența 

legalitatea și oportunitatea adoptării unei decizii pe marginea cererii depuse, în scopul respectării 

principiilor legalității și securității raporturilor juridice, consiliul orăşenesc  DECIDE : 

1. Se ia act de cererea nr.293 din 05.05.2026 depusă de coproprietarii bunului imobil cu nr/c 

4501215109. 

2. Examinarea posibilității adoptării unei noi decizii pe marginea cererii respective va putea 

avea loc după pronunțarea unei hotărâri judecătorești definitive asupra litigiului aflat pe rol. 

3. Controlul executării prezentei decizii se pune în seamă  primarului or. Florești. 

4. Prezenta decizie poate fi contestată, conform Codului administrativ al Republicii 

Moldova. 

. 

Privind proiectul de decizie, cu modificări, AU VOTAT: 

Pentru – 17; împotrivă –0; abţinut – 6 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0  

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–0; împotrivă –0;  abţinut – 2 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut –1 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut- 1 

Consilieri independenți: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

5.        S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/05) Cu privire la activitatea  economică a S.A. 

„Servicii Salubrizare Florești” în anul 2025. 

Patrașco Cristian, director SA Servicii Salubrizare Florești  face un raport asupra 

întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  
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Dna Puto Lilia, consilier: 

- De ce nu toți au contracte cu Servicii Salubrizare? 

Avizul comisiei în domeniul economie, buget și finanțe – pozitiv 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – pozitiv 

S-A DECIS: 

În temeiul art.14 alin.(2) din Legea nr.436/2006 privind administraţia publică locală, Consiliul 

orăşănesc  DECIDE: 

1. Se ia act de raportul privind activitatea economică a S.A. „Servicii Salubrizare 

Florești” în anul 2025 (raportul se anexează). 

 

Privind proiectul de decizie, cu modificări, AU VOTAT: 

Pentru – 23; împotrivă –0; abţinut – 0     

 

6.         S-A EXAMINAT (Decizia nr.03/06) Cu privire la activitatea primăriei orașului Florești 

pentru anul 2025. 

Gangan Iurie, primar face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dl Gustoi Eugeniu, consilier, consilier:  

- Care este soarta străzii Gh. Asachi? Să se înceapă lucrările din cealaltă parte a străzii. 

- Situația alarmantă cu câinii maidanezi. De ce nu s-a început sterilizarea?  

Avizul comisiei în domeniul economie, buget și finanțe – pozitiv 

ÎN SALĂ PREZENȚI 21 CONSILIERI 

S-A DECIS: 

        În temeiul art.29 alin.(1) lit.o), art.14 alin.(2) lit.z) din Legea nr.436/2006 privind 

administrația publică locală; Decizia nr.01/02 din 20.01.2026 Cu privire la programul de 

activitate a Consiliului orășenesc Florești pentru anul 2026; având în vedere Raportul prezentat 

de Primarul orașului Florești privind activitatea primăriei or. Florești pentru anul 2025, Consiliul 

orășenesc DECIDE:  

1. Se ia act de raportul primarului, d-l Gangan Iurie, privind activitatea primăriei 

orășului Florești pentru anul 2025. 

2. Primarul orașului Florești va asigura publicarea raportului pe pagina oficială a 

Primăriei. 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0     
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7.       S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/07) Cu privire la mersul executării Strategiei de 

dezvoltare socio-economică a oraşului Floreşti pentru anii 2023 - 2028 

Ciubotaru Ana, specialistă principală face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul economie, buget și finante – pozitiv 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - pozitiv 

S-A DECIS: 

În baza art.14 alin.(2) lit.z) din Legea Republicii Moldova nr.436/2006 privind administraţia 

publică locală, Consiliul orăşenesc  

DECIDE: 

1. Se ia act de Raportul privind implimentarea strategiei de dezvoltare socio-economică a 

orașului Florești (se anexează). 

Privind proiectul de decizie AU VOTAT: 

 Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0    

 

8. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 02/08) Cu privire la participarea în cadrul Programului de 

Interconectare Sustenabilă România-Moldova și semnarea Acordului de asociere la 

C.A.P.D.R 

     Ciubotaru Ana, specialistă principală  face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul economie, buget și finanțe - pozitiv 

S-A DECIS: 

       În temeiul art. 14 alin. (2) lit. k) din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală; 

Decizia nr. 07/01 din 10.12.2025 cu privire la aprobarea bugetului orășenesc pentru anul 2026, cu 

modificările ulterioare; ținând cont de necesitatea dezvoltării cooperării interinstituționale și 

promovării parteneriatelor transfrontaliere, precum și în scopul atragerii investițiilor și implementării 

proiectelor comune de dezvoltare. Consiliul orăşenesc Florești 

DECIDE: 

1. Se aprobă participarea Primăriei orașului Florești  în cadrul Programului de Interconectare 

Sustenabilă România-Moldova; 

2. Se aprobă semnarea Acordului de asociere la CAPDR – Centrul de Cooperare Transfrontalieră 

(CCT). 
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3. Se împuternicește Primarul orașului Florești să semneze Acordul de asociere, precum și alte 

documente necesare pentru realizarea prezentei decizii. 

4. Se aprobă alocarea și achitarea contribuției anuale de membru în cuantum de 1000 (una mie) 

euro, din soldul disponibil constituit în bugetul orășenesc la 01.01.2026. 

5. Controlul asupra executării prezentei decizii se atribuie Primarului orașului Florești, Iurie 

Gangan. 

Privind proiectul de decizie AU VOTAT: 

 Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0   

 

9. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/09) Cu privire la delegarea reprezentantului în 

componenţa comisiei de concurs pentru ocuparea functiei de director/directoare a 

Instituției Publice Școala Primară din or. Florești 

Gangan Iurie, primar face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul ordine publică, securitate și drept - pozitiv 

S-A DECIS: 

În baza art.14 din Legea  nr.436/2006 privind administraţia publică locală; Codul educaţiei al 

Republicii Moldova nr.152/2014; pct.26 alin.(3) lit.f) din Regulamentul cu privire la organizarea 

şi desfăşurarea concursului pentru ocuparea funcţiei de director şi director adjunct în instituţiile 

de învăţământ general, aprobat prin Ordinul Ministerului Educaţiei  nr.163/2015, cu modificările 

şi completările ulterioare, urmare a demersului Direcției Generale Educație, Cultură, Tineret și 

Sport, Consiliul orăşenesc Floreşti  

DECIDE: 

1. Se deleagă dl Munteanu Ion, viceprimar, ca reprezentant al Consilului orăşenesc Florești, în 

componenţa comisiei raionale de concurs pentru ocuparea funcţiei de director/directoare al/a 

Instituției Publice Școala Primară din or. Floreşti. 

2. Controlul executării prezentei Decizii se pune în sarcina primarului or. Florești. 

Privind proiectul de decizie AU VOTAT: 

 Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0  

  

 

10. S-A EXAMINAT (Decizia nr.03/10) Cu privire la aprobarea lucrărilor de restabilire a 

graficii trenului cu nr./c… 
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Druzeac Maricica, specialistă principală face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – pozitiv  

S-A DECIS: 

În temeiul art.13 alin.(1), (3) din Legea nr. 435/2006  ”Privind descentralizarea 

administrativă”; art.14 alin. (2) lit. b), d) din Legea  nr. 436/2006  ”Privind administraţia publică 

locală”; art. 6 alin.(3) lit.a) din Legea nr.29/2018  ”Privind delimitarea proprietăţii publice”, 

Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. A aproba  lucrările de de restabilire a graficii terenului cu nr.cadastral .... 

2. Specialistul pentru reglementarea regimului proprietăţii funciare va coordona cu IPCBI 

Florești mersul lucrărilor. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 20; împotrivă –1; abţinut –0    

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0  

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–2; împotrivă –0;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –1 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut –0 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

11.        S-A EXAMINAT (Decizia nr.03/11)Cu privire la aprobarea lucrărilor de restabilire  

a graficii trenului cu nr./c....  

Druzeac Maricica, specialistă principală face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – pozitiv 

S-A DECIS:  

În temeiul art.13 alin.(1), (3) din Legea nr.435/2006 ”Privind descentralizarea 

administrativă”; art.14 alin. (2) lit. b), d) din Legea nr.436/2006 ”Privind administraţia publică 
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locală”; art. 6 alin. (3) lit.a) din Legea nr.29/2018 ”Privind delimitarea proprietăţii publice”, 

Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. A aproba lucrările de  restabilire a graficii terenului cu nr.cadastral ... 

2. Specialistul pentru reglementarea regimului proprietăţii funciare va coordona cu 

IPCBI Florești mersul lucrărilor. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. 

Florești. 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21, împotrivă – 0, s-au abținut –0 

 

12. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/12) Cu privire la corectarea erorii cu moficarea 

hotarului și transmiterea surplusului de teren nr.cad .. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit. 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul asigurării cadrului legal pentru includerea suprafeței suplimentare necesare, precum 

și pentru garantarea accesului practic și funcțional către imobil și utilizarea corespunzătoare a 

terenului conform destinației sale legale; în conformitate cu Codul Administrativ nr.1l6/2018; 

art.l4 alin.(2), lit.b), lit.d), art.74, art.76, art.77 din Legea nr.436/2006 privind administrația 

publică locală; art.9 din Legea nr.121/2007 privind administrarea și deetizarea proprietății 

publice; art.l52 alin.(3), art.18 alin.(2) , art.l9 alin.(2) lit.c), art.55 alin(34) din Legea cadastrului 

bunurilor imobile nr.1543/1998; pct.1, pct.2, pct.3, pct.l92 alin.(1) din Hotărîrea Guvernului 

nr.437/2019 ”pentru aprobarea Regulamentului privind modul de corectare a erorilor comise în 

procesul atribuirii în proprietate a terenurilor”; art. 17 alin (6) din Codul Funciar 22/2024; 

Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se aprobă  corectarea erorii cu moficarea hotarului terenului cu nr.c …  din str.Ștefan 

Cel Mare,..și Actul de constatare pe teren cu reprezentarea hotarelor identificate și hotarele 

surplusului de teren cu suprafața de 0,0059 ha (se anexează). 

2. Se transmite cu titlu gratuit surplusul de teren cu suprafața de 0,0059 ha, care nu 

poate fi format ca bun imobil de sinestătător, proprietate publică din domeniul privat a UAT 

Florești, din terenul cu număr cadastral .. cu suprafața totală de 0,0759 ha, amplasat în or. 

Florești,str.Ștefan Cel Mare,..cet. .. în a cărui posesie de fapt se află. 
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3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. 

Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

13. S-A EXAMINAT (Decizia nr.03/13) Cu privire la aprobarea lucrărilor de corectare a 

erorilor cu modificarea hotarului terenului cu nr./c .. 

Druzeac Maricica, specialist principal face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului- pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul respectării cadrului legal, precum și al corectării erorilor constatate în Registrul 

bunurilor imobile și al actualizării suprafeței terenului; în temeiul art.14 alin. (2) lit. b), d) din Legea 

nr.436/2006 Privind administraţia publică locală; Legea nr.435/2006 Privind descentralizarea 

administrativă; Legea nr.1543/1998 privind cadastrul bunurilor imobile; Consiliul orăşenesc 

DECIDE: 

1. Se aprobă  lucrările de corectare a erorilor cu modificarea hotarului pentru terenul cu nr/c 

.., suprafața terenului nu se modifică. 

2. Specialistul pentru reglementarea regimului proprietăţii funciare va coordona cu I.P.C.B.I 

Florești mersul lucrărilor. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru –20; împotrivă –0; abţinut – 1 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–2; împotrivă –0;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut –0 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  
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14.           S-A EXAMINAT (Decizia nr.03/14) Cu privire la corectarea erorii cu moficarea 

hotarului și vînzarea surplusului de teren din str. Ștefan cel Mare .. 

Druzeac Maricica, specialist principal face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul asigurării cadrului legal pentru includerea suprafeței suplimentare necesare, precum 

și pentru garantarea accesului practic și funcțional către imobil și utilizarea corespunzătoare a 

terenului conform destinației legale; în conformitate cu Codul Administrativ nr.1l6/2018; art.l4 

alin.(2), lit.b), lit.d), art.74, art.76, art.77 din Legea nr.436/2006 privind administrația publică 

locală; art.9 din Legea nr.121/2007 privind administrarea și deetizarea proprietății publice; art.4 

alin.(9) din Legea nr.1308/1997 privind prețul normativ și modul de vînzare-cumpărare a 

pământului; art.l52 alin.(3), art.18 alin.(2) lit.b) art.l9 alin.(2) lit.c) din Legea cadastrului bunurilor 

imobile nr.1543/1998; pct.1, pct.2, pct.3, pct.l92 alin.(1) din Hotărîrea Guvernului nr.437/2019 

”pentru aprobarea Regulamentului privind modul de corectare a erorilor comise în procesul 

atribuirii în proprietate a terenurilor”; Anexa nr.3 la Hotărârea Guvernului nr.91/2019 „Pentru 

aprobarea Regulamentului cu privire la valorificarea terenurilor proprietate publică a statului 

”Instrucțiunea cu privire la modul de executare a lucrării cadastrale la nivel de teren aprobat prin 

Ordinul ARFC nr.70 din 04.08.2017, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se aprobă  corectarea erorii cu moficarea hotarului  terenului cu nr.c ..  din str. Ștefan cel 

Mare,.. și Actul de constatare pe teren cu reprezentarea hotarelor identificate și hotarele 

surplusului de teren cu suprafața de 0,0042ha . 

2. Se vinde surplusul de teren cu suprafața de 0,0042 ha, care nu poate fi format ca bun imobil 

de sinestătător, proprietate publică din domeniul privat a UAT Florești, din terenul cu suprafața 

totală de 0,0142 ha, amplasat pe str. Ștefan cel Mare,.., cet. .. în a cărui posesie de fapt se află. 

3. Se aprobă prețul de vînzare-cumpărare a surplusului de teren cu suprafața de 0,0042 ha din 

lotul de lîngă construcția privată cu nr. cadastral .., conform raportului de evaluare, în contul 

bugetului local MD11TRPDBF371210B03253AC, cod bancar TREZMD2X, cod fiscal 

1007601007192.  

4. Se obligă cet. ..  
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- să încheie in termen de 6 (șase) luni de la data adoptării prezentei decizii, contractul de 

vînzare-cumpărare cu autoritatea executivă a Consiliului orășenesc Florești și să-l autetifice 

notarial in modul stabilit de lege; 

- să solicite serviciul funciar, in termen de 6 (șase) luni de la data autentificării notariale a 

contractului de vînzare-cumpărare a surplusului de teren, trecerea in Registrul cadastral al 

deținătorilor de terenuri; 

- să asigure achitarea impozitului funciar, conform legislației in vigoare. 

5. Sursa de acoperire a cheltuielilor pentru inregistrarea bunului imobil se determină din 

contul beneficiarului. 

6. Prezenta decizie servește drept temei pentru inregistrarea și/sau modificarea inscrierilor în 

Registrul bunurilor imobile a I.P.C.B.I. 

7. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT:  

Pentru – 20; împotrivă –1; abţinut –0 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–2; împotrivă –0;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –1 ; abţinut –0 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

    15. S-A EXAMINAT (Decizia nr.03/15) Cu privire la aprobarea lucrărilor de corectare 

a erorilor cu modificarea hotarului terenului cu nr./c .. 

Druzeac Maricica, specialist principal face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul respectării cadrului legal, precum și al corectării erorilor constatate în Registrul 

bunurilor imobile și al actualizării suprafeței terenului; în temeiul art.14 alin. (2) lit. b), d) din 

Legea nr.436/2006 Privind administraţia publică locală; Legea nr.435/2006 ”Privind 
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descentralizarea administrativă”; Legea nr.1543/1998 privind cadastrul bunurilor imobile; 

Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se aprobă  lucrările de corectare a erorilor cu modificarea hotarului pentru terenul cu 

nr/c .., suprafața terenului nu se modifică. 

2. Specialistul pentru reglementarea regimului proprietăţii funciare va coordona cu 

I.P.C.B.I Florești mersul lucrărilor. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

          Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

         Pentru – 20; împotrivă –0; abţinut – 1 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–2; împotrivă –0;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut –0 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

    16. S-A EXAMINAT (Decizia nr.03/16) Cu privire la atribuirea sectorului de teren 

aferent construcţiei din str.A.P.Beleaev, .. 

Druzeac Maricica, specialist principal face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

negativ 

S-A DECIS: 

În scopul asigurării cadrului legal pentru transmiterea terenului în proprietatea titularului 

construcției, precum și pentru exercitarea deplină a dreptului de folosință a terenului aferent 

imobilului, în temeiul art.14 alin. (2) lit. e) din Legea nr. 436/2006 „Cu privire la administraţia 

publică locală; art.4 alin.(1) lit.g) Legea nr.435/2006 „Cu privire la descentralizarea 

administrativă”, Legea nr.121/2007 „Cu privire la administrarea şi deetatizarea proprietăţii 

publice”, art. 19 alin.(15) din Codul Funciar nr. 22/2024, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se atribuie  în proprietate privată comună în diviziune terenul în mărime de 54,68 % 

din suprafaţa totală de 0,1276  ha, numărul cadastral .., aferent casei de locuit din str. Aviatorul 

Pavel Beleaev,..  cet. .., IDNP ...  
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2. Se atribuie în proprietate privată comună în diviziune terenul în mărime de 45,32 % din 

suprafaţa totală de 0,1276  ha, numărul cadastral .., aferent casei de locuit din str. Aviatorul Pavel 

Beleaev,..  cet. .., IDNP .... 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

17. S-A EXAMINAT (Decizia nu a fost adoptată pentru că nu a acumulat numărul 

de voturi necesar) Cu privire la formare a unui bun imobil prin separare 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dl Gustoi Eugeniu, consilier: 

- Să se pregătească pentru ședința următoare alte planuri cadastrale și de modificat proiectul 

de decizie. 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

negativ 

S-A DECIS: 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 0; împotrivă –19; abţinut – 2 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –0; împotrivă –7 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –0; împotrivă –2 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –0; împotrivă –4 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–0; împotrivă –2;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut –1 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –0; împotrivă –1 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –0; împotrivă –3 ; abţinut – 0.  

 

18. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/17) Cu privire la corectarea erorii cu moficarea 

hotarului și vînzarea surplusului de teren din str. Mihai Viteazul,.. 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dl Ceapa Valeriu, consilier: 

- Propun suma de vânzare 500 mii lei. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru – 18, împotrivă – 0, s-au abținut - 3 

Avizul comisiei în domeniul ordine publică, securitate și drept – pozitiv 
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Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul corectării erorilor constatate în Registrul bunurilor imobile și al actualizării 

suprafeței terenului; în conformitate cu Codul Administrativ nr.1l6/2018; art.l4 alin.(2), lit.b), 

lit.d), art.74, art.76, art.77 din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală; art.9 din 

Legea nr.121/2007 privind administrarea și deetizarea proprietății publice; art.4 alin.(9) din 

Legea nr.1308/1997 privind prețul normativ și modul de vânzare-cumpărare a pământului; art.l52 

alin.(3), art.18 alin.(2) lit.b) art.l9 alin.(2) lit.c) din Legea cadastrului bunurilor imobile 

nr.1543/1998; pct.1, pct.2, pct.3, pct.l92 alin.(1) din Hotărîrea Guvernului nr.437/2019 ”pentru 

aprobarea Regulamentului privind modul de corectare a erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor”; Anexa nr.3 la  Hotărârea Guvernului nr. 91/2019 „Pentru aprobarea 

Regulamentului cu privire la valorificarea terenurilor proprietate publică a statului ”Instrucțiunea 

cu privire la modul de executare a lucrării cadastrale la nivel de teren,, aprobată prin Ordinul 

ARFC nr.70 din 04.08.2017, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se aprobă  corectarea erorii cu moficarea hotarului  terenului cu nr.c ..  din str. Mihai 

Viteazul,.. și Actul de constatare pe teren cu reprezentarea hotarelor identificate și hotarele 

surplusului de teren cu suprafața de 0,1678 ha . 

2. Se vinde surplusul de teren cu suprafața de 0,1678 ha, care nu poate fi format ca bun 

imobil de sinestătător, proprietate publică din domeniul privat a UAT Florești, din terenul cu 

număr cadastral .. cu suprafața totală de 0,5181 ha , amplasat pe str. Mihai Viteazul,.. SRL ” 

F.B.-UNICOM” în a cărui posesie de fapt se află. 

3. Se aprobă prețul de vînzare-cumpărare – 500 000 ( cinci sute mii) lei,  a surplusului de 

teren cu suprafața de 0,1678 ha din lotul de lîngă construcția privată cu nr. cadastral 4501214.001 

în contul bugetului local MD38TRPDBF371210B03253AB cod bancar TREZMD2X, cod fiscal 

1007601007192. 

4. Se obligă SRL. ”F.B.-UNICOM”  

- să încheie in termen de 6 (șase) luni de la data adoptării prezentei decizii, contractul de 

vînzare-cumpărare cu autoritatea executivă a Consiliului orășenesc Florești și să-l autetifice 

notarial in modul stabilit de lege; 

- să solicite serviciul funciar, in termen de 6 (șase) luni de la data autentificării notariale a 

contractului de vînzare-cumpărare a surplusului de teren, trecerea in Registrul cadastral al 

deținătorilor de terenuri; 

- să asigure achitarea impozitului funciar, conform legislației in vigoare. 
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5. Sursa de acoperire a cheltuielilor pentru inregistrarea bunului imobil se determină din 

contul beneficiarului. 

6. Prezenta decizie servește drept temei pentru inregistrarea și/sau modificarea inscrierilor 

în Registrul bunurilor imobile a I.P.C.B.I. 

7. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, cu modificări, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

19. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/18) Cu privire la corectarea erorii cu moficarea 

hotarului și vînzarea surplusului de teren din str. Mihai Viteazul,.. 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul corectării erorilor constatate în Registrul bunurilor imobile și al actualizării 

suprafeței terenului; în conformitate cu Codul Administrativ nr.1l6/2018; art.l4 alin.(2), lit.b), 

lit.d), art.74, art.76, art.77 din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală; art.9 din 

Legea nr.121/2007 privind administrarea și deetizarea proprietății publice; art.4 alin.(9) din 

Legea nr.1308/1997 privind prețul normativ și modul de vînzare-cumpărare a pământului; art.l52 

alin.(3), art.18 alin.(2) lit.b) art.l9 alin.(2) lit.c) din Legea cadastrului bunurilor imobile 

nr.1543/1998; pct.1, pct.2, pct.3, pct.l92 alin.(1) din Hotărîrea Guvernului nr.437/2019 ”pentru 

aprobarea Regulamentului privind modul de corectare a erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor”; Anexa nr.3 la  Hotărârea Guvernului nr. 91/2019 „Pentru aprobarea 

Regulamentului cu privire la valorificarea terenurilor proprietate publică a statului ”Instrucțiunea 

cu privire la modul de executare a lucrării cadastrale la nivel de teren,, aprobat prin Ordinul 

ARFC nr.70 din 04.08.2017, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se aprobă  corectarea erorii cu moficarea hotarului  a terenului cu nr.c ..  din str. Mihai 

Viteazul,.. și Actul de constatare pe teren cu reprezentarea hotarelor identificate și hotarele 

surplusului de teren cu suprafața de 0,1434 ha . 

2. Se vinde surplusul de teren cu suprafața de 0,1434 ha, care nu poate fi format ca bun 

imobil de sinestătător, proprietate publică din domeniul privat a UAT Florești, din terenul cu 

număr cadastral .. cu suprafața totală de 0,7477 ha , amplasat pe str. Mihai Viteazul,., . SRL 

” MAGNES-COM” în a cărui posesie de fapt se află. 
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3. Se aprobă prețul de vînzare-cumpărare a surplusului de teren cu suprafața de 0,1434 ha 

din lotul de lingă construcția privată cu nr. cadastral .. conform raportului de evaluare, în 

contul bugetului local MD38TRPDBF371210B03253AB cod bancar TREZMD2X, cod fiscal 

1007601007192. 

4. Se obligă SRL. ”MAGNES-COM”  

- să încheie in termen de 6 (șase) luni de la data adoptării prezentei decizii, contractul de 

vînzare-cumpărare cu autoritatea executivă a Consiliului orășenesc Florești și să-l autetifice 

notarial in modul stabilit de lege; 

- să solicite serviciul funciar, in termen de 6 (șase) luni de la data autentificării notariale a 

contractului de vînzare-cumpărare a surplusului de teren, trecerea in Registrul cadastral al 

deținătorilor de terenuri; 

- să asigure achitarea impozitului funciar, conform legislației in vigoare. 

5. Sursa de acoperire a cheltuielilor pentru inregistrarea bunului imobil se determină din 

contul beneficiarului. 

6. Prezenta decizie servește drept temei pentru inregistrarea și/sau modificarea inscrierilor 

în Registrul bunurilor imobile a I.P.C.B.I. 

7. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 20; împotrivă –0; abţinut – 1 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–1; împotrivă –0;  abţinut – 1 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut –0 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

20. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/19) Cu privire la corectarea erorii cu moficarea 

hotarului și vânzarea surplusului de teren din bd. Victoriei,.. 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dna Puto Llia, consilier: 

- De ce nu poate fi format ca bun imobil separat și să scoatem terenul la licitație? 

Dl Prodan Alexandru, consilier: 

- Propunem suma de vânzare – 200 mii lei 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru -20, împotrivă – 0, s-au abținut - 1 
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Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul corectării erorilor constatate în Registrul bunurilor imobile și al actualizării suprafeței 

terenului; în conformitate cu Codul Administrativ nr.1l6/2018; art.l4 alin.(2), lit.b), lit.d), art.74, 

art.76, art.77 din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală; art.9 din Legea 

nr.121/2007 privind administrarea și deetizarea proprietății publice; art.4 alin.(9) din Legea 

nr.1308/1997 privind prețul normativ și modul de vînzare-cumpărare a pământului; art.l52 alin.(3), 

art.18 alin.(2) lit.b) art.l9 alin.(2) lit.c) din Legea cadastrului bunurilor imobile nr.1543/1998; 

pct.1, pct.2, pct.3, pct.l92 alin.(1) din Hotărîrea Guvernului nr.437/2019 ”pentru aprobarea 

Regulamentului privind modul de corectare a erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a 

terenurilor”; Anexa nr.3 la  Hotărârea Guvernului nr. 91/2019 „Pentru aprobarea Regulamentului 

cu privire la valorificarea terenurilor proprietate publică a statului”Instrucțiunea cu privire la 

modul de executare a lucrării cadastrale la nivel de teren,, aprobat prin Ordinul ARFC nr.70 din 

04.08.2017, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se aprobă  corectarea erorii cu moficarea hotarului terenului cu nr.c. ..  din bd. 

Victoriei,.. și Actul de constatare pe teren cu reprezentarea hotarelor identificate și hotarele 

surplusului de teren cu suprafața de 0,0354 ha . 

2. Se vinde surplusul de teren cu suprafața de 0,0354 ha, care nu poate fi format ca bun 

imobil de sinestătător, proprietate publică din domeniul privat a UAT Florești, din terenul cu 

număr cadastral .. cu suprafața totală de 0,1644 ha, amplasat pe bd. Victoriei,.. Firmei de Producţie 

şi Comerţ "VAD-NORD" S.R.L în a cărui posesie de fapt se află. 

3. Se aprobă prețul de vînzare-cumpărare  a surplusului de teren cu suprafața de 0,1678 

ha din lotul de lingă construcția privată cu nr. cadastral .., 200 000 ( două sute mii) lei, în contul 

bugetului local MD38TRPDBF371210B03253AB cod bancar TREZMD2X, cod fiscal 

1007601007192. 

4. Se obligă  Firma de Producţie şi Comerţ "VAD-NORD" S.R.L  

- să încheie in termen de 6 (șase) luni de la data adoptării prezentei decizii, contractul de 

vînzare-cumpărare cu autoritatea executivă a Consiliului orășenesc Florești și să-l autetifice 

notarial in modul stabilit de lege; 

- să solicite serviciul funciar, in termen de 6 (șase) luni de la data autentificării notariale a 

contractului de vînzare-cumpărare a surplusului de teren, trecerea in Registrul cadastral al 

deținătorilor de terenuri; 

- să asigure achitarea impozitului funciar, conform legislației in vigoare. 
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5. Sursa de acoperire a cheltuielilor pentru inregistrarea bunului imobil se determină din 

contul beneficiarului. 

6. Prezenta decizie servește drept temei pentru inregistrarea și/sau modificarea 

inscrierilor în Registrul bunurilor imobile a I.P.C.B.I. 

7. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 20; împotrivă –0; abţinut – 1 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–2; împotrivă –0;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –; împotrivă –0 ; abţinut –1 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

21. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/20) Cu privire la tăierea, defrişarea şi curăţarea 

sanitară a arborilor şi arbuştilor 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul respectării cadrului legal, în conformitate cu art.14 alin.(2), lit. f1) din Legea nr. 

436/2006 Privind administraţia publică locală; art.1, art.9 din Legea nr. 523/1999 Cu privire la 

proprietatea publică a unităţilor administrativ-teritoriale; art.5, art.9 alin.(2), lit.a), lit.j), lit.n) din 

Legea nr. 121/2007 Privind administrarea şi deetatizarea proprietăţii publice; art. 26 din Legea 

regnului vegetal nr.239/2007; pct. 21 din Regulamentul cu privire la autorizarea tăierilor din fondul 

forestier şi vegetaţia forestieră din afara fondului forestier, aprobat prin H.G. nr.27/2004; în 

conformitate cu Actul de examinare fitosanitară a vegetaţiei forestiere nr.104 din 23.03.2026, 

eliberat de către ICAS, în scopul respectării normelor sanitare şi aplicării măsurilor de îmbunătăţire 

a vegetaţiei forestiere în or. Florești, examinând nota informativă prezentată de viceprimarul de 

ramură, avînd în vedere avizul comisiei consultative de specialitate, Consiliul orășenesc Florești 

DECIDE: 

1. Se permite tăierea, defrişarea şi curăţarea sanitară a arborilor şi arbuştilor din spaţiile verzi 

de pe proprietatea publică a unităţii administrativ-teritoriale a orașului Florești, conform Actului de 

examinare fitosanitară a vegetaţiei forestiere nr.104 din 24.03.2026, aprobat de către Directorul 
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Institutului de cercetări şi amenajări silvice cu nr. 01-81/303 din 29.05.23. 

2. Se pune în sarcina Serviciului Amenajări din Cadrul Primăriei să întreprindă acţiunile 

necesare pentru executarea prezentei decizii, după obţinerea actelor permisive de la organele abilitate, 

întru efectuarea lucrărilor de tăiere, defrişare şi curăţare sanitară a arborilor şi arbuştilor din spaţiile 

verzi de pe proprietatea publică a administraţiei publice locale a orașului Florești, asigurând 

îndeplinirea prevederilor deciziei respective. 

3. Masa lemnoasă obţinută în urma efectuării lucrărilor de tăiere, defrişare şi curăţare sanitară 

a arborilor şi arbuştilor din spaţiile de pe proprietatea publică a unităţii administrativ-teritoriale a 

orașului Florești, va fi depozitată şi luată la evidenţa contabilă în conformitate cu legislaţia în vigoare. 

4. Autoritatea executivă a Consiliului orășenesc Florești va asigura repartizarea masei 

lemnoase persoanelor social vulnerabile din or. Florești, conform normelor legale în vigoare. 

5. Cheltuielile ce ţin de tăierea, defrişarea şi curăţarea sanitară a arborilor şi arbuştilor din 

spaţiile verzi de pe proprietatea publică a unităţii administrativ-teritoriale a orașului Florești vor fi 

acoperite din contul mijloacelor financiare prevăzute în bugetul local pentru anului 2026. 

6. Controlul asupra executării prezentei decizii revine viceprimarilor de ramură, conform 

competenţelor.                                                        

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

22. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/21) Cu privire la aprobarea listei bunurilor 

imobile proprietate publică a UAT Florești 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În vederea aprobării listei de terenuri spre delimitare și modificarea în registrul bunurilor imobile 

din sintagma ”Republica Moldova” în sintagma ”UAT Florești” pentru terenurile destinate 

blocurilor locative,caselor de locuit individuale și garajelor din intravilanul or. Florești,  în temeiul 

art. 13 alin. (1), (3)  al Legii RM nr. 435/2006  ”Privind descentralizarea administrativă”; art.14 

alin. (2) lit. b), d) al Legii RM nr. 436/2006  ”Privind administraţia publică locală”; art. 6 alin. (2) 



32 

 

lit.b),art.21 alin.91 al Legii RM nr.29/2018  ”Privind delimitarea proprietăţii publice”;art.14 alin.(1) 

lit. c) al Legii 1543/1998 ”cadastrului bunurilor imobile”, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. A aproba lista bunurilor imobile proprietate publică a unității administrativ-teritoriale 

Florești, conform anexei. 

2. Specialistul pentru reglementarea regimului proprietăţii funciare va aduce în 

coordonanță documentația  funciară cu prezenta decizie. 

3. Specialistul pentru reglementarea regimului proprietăţii funciare în temeiul prezentei 

decizii și a materialelor de delimitare va asigura înregistarrea bunurilor imobile la I.P.C.B.I 

4. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

 

 

Anexă 

LISTA 

bunurilor imobile proprietate a unităţii administrativ-teritoriale 

 

 

Nr. 

crt. 

Tipul 

bunului 

imobil 

(teren/ 

construc

ţie, 

încăpere 

izolată) 

Categori

a de 

destinaţi

e 

 

Adresa 

bunului 

imobil 

Număru

l 

cadastra

l 

(teren/ 

construc

ţie/ 

încăpere 

izolată) 

Suprafaţa  

(ha/ m2) 

Număr

ul de 

nivelur

i ale 

constr

ucţiei 

 

Denumirea 

entităţii 

care 

gestionează 

bunul 

imobil 

Domen

iul 

(public

/ 

privat) 

 

 

 

Modul de 

Folosință 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  

1.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Bd 

Victoriei.

44 

450120

6.031 
0,1279 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

2.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Andrei 

Lupan 

450102

5.342 
0,078 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

3.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

G.Music

escu, 3 

450120

1.069 
0.1422 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

4.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Str-la St. 

Cel Mare 

450120

5.706 
0,0785 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 
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5.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Str-la St. 

Cel Mare 

450120

5.704 
0,0704 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

6.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Str-la St. 

Cel Mare 

450120

5.705 
0,0786 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

7.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

M.Viteaz

ul 

450121

7.267 
0,0085 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

gaeajelor 

8.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

M.Viteaz

ul 

450121

7.268 
0,0079 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

gaeajelor 

9.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Crinilor 
450120

5.707 
0,07 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

10.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Serghei 

Lazo,18 

450121

4.072 
0.1007 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

11.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Toma 

Ciorbă,2 

450120

1.125 
0,1666 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

12.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

A.P.Bele

eaev 

450121

8.229 
0,0326 1 

UAT 

Florești 

Public 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

publice 

13.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

A.P.Bele

eaev 

450121

8.230 
0,0309 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

gaeajelor 

14.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Mircea 

cel 

Bătrîn 

450120

5.204 
0,0705 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 
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15.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

9 Mai 
450120

5.708 
0,0693 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

16.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Crinilor 
450120

5.707 
0,07 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

17.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Mircea 

cel 

Bătrîn 

450120

5.709 
0,07 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

locative 

18.  

Teren Terenuri 

destinate 

cosntrucț

iilor și 

amenajer

ilor 

Ștefan 

cel 

Mare,12 

450121

0.228 
0,061 1 

UAT 

Florești 

Privat 

teren pentru 

amplasarea 

construcțiilor 

comerciale și 

prestări 

servicii 

 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

23. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/22) Cu privire la atribuirea sectorului de teren 

aferent construcţiei din str.S.Mitrofan,.. 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul asigurării cadrului legal pentru transmiterea terenului în proprietatea titularului 

construcției, precum și pentru exercitarea deplină a dreptului de folosință terenului aferent 

imobilului; în temeiul art.14 alin. (2) lit. e) din Legea nr. 436/2006 „Cu privire la 

administraţia publică locală; art.4 alin.(1) lit.g) din Legea nr.435/2006 „Cu privire la 

descentralizarea administrativă”; Legea nr.121/2007 „Cu privire la administrarea şi 

deetatizarea proprietăţii publice”, art. 19, alin.(15) din Codul Funciar nr. 22/2024, Consiliul 

orăşenesc DECIDE: 

1. Se atribuie  în proprietate privată comună în diviziune terenul în mărime de 54,87 

% din suprafaţa totală de 0,1189  ha, numărul cadastral .., aferent casei de locuit din str. Sfîntul 

Mitrofan,..   cet. .. IDNP ...  
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2. Se atribuie  în proprietate privată comună în diviziune terenul în mărime de 45,13  

% din suprafaţa totală de 0,1189  ha, numărul cadastral .., aferent casei de locuit din str. Sfîntul 

Mitrofan,..   cet. .. IDNP …. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. 

Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

24. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/23) Cu privire la expunerea la licitație publică 

de vânzare-cumpărare  a terenului cu nr.c/ 4501206.349 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 

S-A DECIS: 

   În scopul valorificării eficiente și transparente a patrimoniului public;  în temeiul art.17 

alin.(1) din Codul Funciar nr. 22/2024, art.14 alin.(2) lit. d) din Legea  nr.436/2006 privind 

administraţia publică locală; art.9 din Legea  nr.121/2007 privind administrarea şi deetatizarea 

proprietăţii publice; Regulamentul privind licitaţiile cu strigare şi cu reducere aprobat prin HG 

nr.136/2009, Consiliul orăşenesc Floreşti DECIDE: 

1. A permite expunerea la licitație publică de vânzare-cumpărare a terenului cu nr./c 

4501206.349 , Terenuri destinate cosntrucțiilor și amenajerilor amplasat în intravilanul or. Florești 

cu suprafașa de 0,2569  ha. 

2. Comisia de licitație instituită prin Decizia Consiliului Orășenesc nr.07/03 din 

08.12.2023,  va asigura organizarea și desfășurarea licitației de vânzare-cumpărare și va stabili 

prețul inițial de expunere și a taxei de participare pentru pesoanele fizice și juridice, inclusiv 

străine și apatrizi, a modului și termenelor de achitare a costului. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarulu or. Florești 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 18; împotrivă –0; abţinut – 3 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–1; împotrivă –0;  abţinut – 1 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut –1 



36 

 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

 

25. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/24) Cu privire la atribuirea sectorului de teren 

aferent construcţiei din str.St.cel Mare,2... 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul asigurării cadrului legal pentru transmiterea terenului în proprietatea titularului 

construcției, precum și pentru exercitarea deplină a dreptului de folosință a terenului aferent 

imobilului; în temeiul art.14 alin. (2) lit. e) din Legea nr. 436/2006 „Cu privire la 

administraţia publică locală; art.4 alin.(1) lit.g) din Legea nr.435/2006 „Cu privire la 

descentralizarea administrativă”; Legea nr.121/2007 „Cu privire la administrarea şi 

deetatizarea proprietăţii publice”, art. 19, alin.(15) din Codul Funciar nr. 22/2024, Consiliul 

orăşenesc DECIDE: 

1. Se atribuie  în proprietate privată comună în diviziune terenul în mărime de 12,75 % din 

suprafaţa totală de 0,0959  ha, numărul cadastral …, aferent casei de locuit din str. Ștefan 

cel Mare..  cet. .., IDNP … și cet. .., IDNP ...  

2. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

26. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/25) Cu privire la atribuirea sectorului de teren 

aferent construcţiei din str.T.Ciorbă,... 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul asigurării cadrului legal pentru transmiterea terenului în proprietatea titularului 

construcției, precum și pentru exercitarea deplină a dreptului de folosință a terenului aferent 

imobilului; în temeiul art.14 alin. (2) lit. e) din Legea nr. 436/2006 „Cu privire la 

administraţia publică locală; art.4 alin.(1) lit.g) din Legea nr.435/2006 „Cu privire la 
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descentralizarea administrativă”; Legea nr.121/2007 „Cu privire la administrarea şi 

deetatizarea proprietăţii publice”; art. 19 alin.(15) din Codul Funciar nr. 22/2024, Consiliul 

orăşenesc DECIDE: 

1. Se atribuie în proprietate privată comună în diviziune terenul în mărime de 52,78 % 

din suprafaţa totală de 0,0976 ha, numărul cadastral .., aferent casei de locuit din str. Toma 

Ciorbă,…  cet. .., IDNP ..și cet. .., IDNP ...  

2. Se atribuie în proprietate privată comună în diviziune terenul în mărime de 47,22 % 

din suprafaţa totală de 0,0976 ha, numărul cadastral …, aferent casei de locuit din str. Toma 

Ciorbă,..  cet. …, IDNP …. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. 

Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

27. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/26) Cu privire la shimbarea modului de folosință 

a terenului cu nr./c .. 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului – 

pozitiv 

S-A DECIS: 

În scopul respectării cadrului legal cu privire la schimbarea modului de folosință a terenului; în 

temeiul art.14 alin.(1) din Legea nr.436/2006 Privind administraţia publică locală; Ordinul nr. 

21/2025 al Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare ” cu privire la aprobarea Clasificatorului 

terenurilor după categoria de destinație și folosință”; Legea nr.1543/1998 privind cadastrul 

bunurilor imobile, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se permite schimbarea modului de folosință a terenului cu categoria de destinație 

”terenuri destinate construcțiilor și amenajărilor” cu nr.cadastral ..,  din ”teren pentru amplasarea 

construcțiilor locative” în  ”teren pentru amplasarea construcțiilor comerciale și de prestări servicii”. 

2. Specialistul pentru reglementarea regimului proprietăţii funciare va coordona cu 

I.P.C.B.I Florești mersul lucrărilor. 

3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. Florești. 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 
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Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

28. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/27) Cu privire la aprobarea schimbării destinației 

bunului imobil cu nr. cadastral ..  din destinație locativă în destinație nelocativă, pentru utilizarea 

spațiului în scop comercial și de prestări servicii, situat în or. Florești, str. 31 August 1989, ... 

Iurcenco Igor, arhitect-șef, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului -

pozitiv 

S-A DECIS: 

Examinând cererea cetățeanului .., proprietar al bunului imobil cu nr. cadastral .., situat în 

or. Florești, str. 31 August 1989, .. cu suprafața totală de 16,4 m², privind schimbarea destinației 

din destinație locativă în destinație nelocativă, pentru utilizarea spațiului în scop comercial și 

de prestări servicii; în temeiul Codului Urbanismului și Construcțiilor nr. 434/2023; art. 14 alin. 

(2) lit. b) din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală; art. 27 din Regulamentul 

privind autorizarea funcționării și schimbării destinației construcțiilor și amenajărilor, aprobat 

prin Hotărârea Guvernului RM nr.306/2000, Consiliul orășenesc Florești DECIDE: 

1. Se aprobă schimbarea destinației bunului imobil cu nr. cadastral .. din destinație locativă 

în destinație nelocativă, pentru utilizarea spațiului în scop comercial și de prestări servicii, situat 

în or. Florești, str. 31 August 1989, ... 

2. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina primarului or. Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

29. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/28) Cu privire la acordarea împuternicirilor 

reprezentantului Consiliului orășenesc în S.A. „Servicii comunale Florești” 

Gustoi Eugeniu, consilier face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul ordine publică, securitate și drept – pozitiv 

S-A DECIS: 

În temeiul Regulamentului cu privire la reprezentarea Consiliului orășenesc în S.A. „Servicii 

comunale Florești”; art.21 alin.(6) al Legii privind societățile pe acțiuni nr. 1134 din 

02.04.1997; art. 14 alin. (3)  al Legii privind administraţia publică locală nr. 436 – XVI din 

28.12.2006; art. 21 al Statutului SA „Servicii comunale Florești”,  Consiliul orăşănesc  

DECIDE: 

1. Se împuternicește d-l Gustoi Eugeniu, reprezentantul Consiliului orășenesc în S.A. 
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„Servicii comunale Florești”, de a petrece Adunarea Generală ordinară a acționarilor S.A. 

„Servicii comunale Florești”, la data de 12 iunie 2026, ora 16.00, în condițiile legislației 

în vigoare, cu următoarea ordinea de zi: 

• Cu privire la raportulu de activitate a Consiliului Societății a S.A. „Servicii comunale 

Florești”  pentru perioada de gestiune a anului 2025; 

• Cu privire la raportul de activitate a conducerii  S.A. „Servicii comunale Florești” pentru 

perioada de gestiune a anului 2025; 

• Cu privire la rezultatul Raportului de adudit privind situația finanriară a Societății la situația 

de 31 decembrie 2025; 

• Cu privire la aprobarea Indicatorilor de performanță a S.A. „Servicii comunale Florești”; 

• Diverse. 

2. Se obligă reprezentantul Consiliului orășenesc să voteze „ pro” proiectele de decizie 

de pe ordine de zi a ședinței sus menționate și să prezinte informația privind Adunarea Generală 

ordinară a acționarilor S.A. „Servicii comunale Florești” la ședința ulterioară a Consiliului 

orășenesc. 

3.  Controlul privind executarea prezentei decizii se pune în sarcina Consiliului 

orășenesc Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 19; împotrivă –0; abţinut – 2 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–2; împotrivă –0;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 1 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut –1 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

30. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/29) Cu privire la stabilirea indemnizației 

consilierilor pentru participare la ședința Consiliului orășenesc Florești 

Ceapa Valeriu, consilier, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul ordine publică, securitate și drept – pozitiv 

S-A DECIS: 

În temeiul art.14 alin.(3) din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală; art. 24 

alin. (3) din Legea  nr.768/ 2000 privind statutul alesului local; art.65 din Legea nr.100/2017 cu 

privire la actele normative, Consiliul orășenesc DECIDE: 
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1. Se stabilește indemnizația consilierilor pentru fiecare zi de participare la ședința 

consiliului orășenesc,  în mărime de 2500 lei.  

2. Finanțarea se va efectua din soldul disponibil constituit la 01.01.2026 din sursele proprii 

în urma  executării bugetului orășenesc pentru anul 2025. 

3. Se pune în sarcina contabilității de a achita indemnizația conform listelor de prezență a 

consilierilor la fiecare ședință a Consiliului orășenesc. 

4. Se abrogă Decizia Consiliului orășenesc nr.02/10 din 12.02.2024 Cu privire la stabilirea 

indemnizației pentru participare la ședinta Consiliului origenesc Florești. 

5. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina primarului or. Florești. 

6. Prezenta Decizie întră în vigoare la momentul publicării în Registrul de Stat al Actelor 

Locale. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 19; împotrivă –0; abţinut – 2 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–1; împotrivă –0;  abţinut – 1 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut –1 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –3; împotrivă –0 ; abţinut – 0.  

 

31. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/30) Cu privire la acordarea ajutorului material 

din Fondul de Rezervă 

Munteanu Ion, viceprimar, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dna Cucu Valentina, consilier: 

- Comisia în domeniul social propune majorarea sumei la nr. 12 pe listă de la 6000 la 10 000 

lei în legătură cu starea gravă de sănătate a copiilor. 

Privind propunerea, AU VOTAT: Pentru – 20, împotrivă – 0, s-au abținut - 1 

Avizul comisiei în domeniul social -pozitiv 

S-A DECIS: 

 În temeiul art.14 alin.(1) și (2) lit.n1) din Legea privind administraţia publică locală 

nr.436/2006;  Legea nr.397/2003 cu privire la finanțele publice; HG nr.1427/2024 pentru 

aprobarea Regulamentulu –tip privind constituirea fondurilor de rezervă ale autorităților publice 

locale și utilizarea acestora; Decizia 07/01 din 10.12.2025 cu privire la aprobarea bugetului 

orășenesc pe anul 2026; Regulamentul privind constituirea și utilizarea Fondului de rezervă a 

Consiliului  orășenesc Florești pentru anul 2026, aprobat prin Decizia consiliului orășenesc 
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Florești nr.06/06 din 05.12.2025, examinând informația în baza cererilor parvenite în adresa 

primarului orașului Florești, Consiliul orăşenesc DECIDE : 

1. Se aprobă acordarea ajutoarelor materiale din Fondul de Rezervă în sumă de 98 000 

lei,  pentru 33 persoane , conform listei și în mărimile prevăzute în anexă la prezenta decizie. 

2. Primăria orașului Florești va efectua aceste cheltuieli în limitele fondului de rezervă 

aprobat pentru anul 2026.  

3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina primarului or.Florești. 

Privind proiectul de decizie, cu modificări,AU VOTAT: 

Pentru – 21; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

32. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/31) Cu privire la corectarea erorii cu moficarea 

hotarului și transmiterea surplusului de teren din str. Feroviarilor 

Voleanschi Alexei, consilier, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dna Puto Lilia, consilier: 

- Dacă terenul este cu destinație locativă, de ce acolo se prestează servicii? 

- De ce nu se poate forma ca bun imobil separat? Suprafața este mare. 

Avizul comisiei în domeniul amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului-

pozitiv 

S-A DECIS: 

În conformitate cu Codul Administrativ nr.1l6/2018; art.l4 alin.(2), lit.b), lit.d), art.74, art.76, 

art.77 din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală; art.9 din Legea nr.121/2007 

privind administrarea și deetizarea proprietății publice; art.l52 alin.(3), art.18 alin.(2) , art.l9 

alin.(2) lit.c), art.55 alin(34) din Legea cadastrului bunurilor imobile nr.1543/1998; pct.1, pct.2, 

pct.3, pct.l92 alin.(1) din Hotărîrea Guvernului nr.437/2019 ”pentru aprobarea Regulamentului 

privind modul de corectare a erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor”;art. 

17 alin (6) din Codul Funciar 22/2024, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. Se aprobă corectarea erorii cu moficarea hotarului terenului cu nr.c .. din 

str.Feroviarilor și Actul de constatare pe teren cu reprezentarea hotarelor identificate și hotarele 

surplusului de teren cu suprafața de 0,0384 ha (se anexează). 

2. Se transmite cu titlu gratuit surplusul de teren cu suprafața de 0,0384 ha, care nu 

poate fi format ca bun imobil de sinestătător, proprietate publică din domeniul privat a UAT 

Florești, din terenul cu număr cadastral .. cu suprafața totală de 0,1044 ha, amplasat pe 

str.Feroviarilor,cet. .. în a cărui posesie de fapt se află. 
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3. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului or. 

Florești. 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 16; împotrivă –2; abţinut – 3 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –4; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–0; împotrivă –0;  abţinut – 2 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –1 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –1 ; abţinut –0 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut- 0 

Consilieri independenți: Pentru –2; împotrivă –0 ; abţinut – 1.  

 

 

33. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/32) Cu privire la desemnarea reprezentantului 

Consiliului orășenesc Florești în Instanțele de Judecată 

Berlodean Dragoș, consilier, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT:  

Dna Puto Lilia, consilier: 

- Persoana data este avocata dnei … și noi o împuternicim să ne reprezinte interesele ? Și încă 

să îi achităm serviciile?  

Dl Prodan Alexandru, consilier: 

- Cât vor costa serviciile avocatului? trebuie să știm cât achităm? Este juristul primăriei care 

este împuternicit să apere interesele consiliului. De ce trebuie să împuternicim altă persoană 

care trebuie achitată? 

Avizul comisiei în domeniul ordine publică, securitate și drept -pozitiv 

S-A DECIS: 

În temeiul art. 14 alin. (2), lit.w), alin. (3)  al Legii privind administraţia publică locală nr. 

436/2006; art. 28 alin. (1) și alin. (2) lit. a)   al  Legii privind finanțele publice locale nr. 397/2003;  

art. 75 și art. 81  din Codul de Procedură Civilă a R. Moldova nr. 225/2003; art. 65 din Legea nr. 

100/2017 cu privire la actele normative, Consiliul orăşănesc  DECIDE: 

1. Se desemnează dna .., avocat, licența nr. …, de a reprezenta interesele Consiliului 

orășenesc Florești în toate Instanțele de Drept și Instanțele de Judecată, în dosarul nr. 2-

26048252-46-3-17042026-1 „ COOPERATIVA DE CONSUM UNIVERSALCOOP DIN 

FLOREŞTI vs. CONSILIUL ORĂȘENESC FLOREȘTI - contestarea actului administrativ 

individual defavorabil”, cu dreptul de a exerceta toate actele procedurale, inclusiv: 

• de a semna cererea și de a o depune în instanța de judecată;  

• de a strămuta pricina la o judecată arbitrală; 
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• de a renunța total sau parțial la pretențiile din acțiune; 

• de a majora sau reduce cuantumul acestor pretenții; 

• de a modifica temeiul sau obiectul acțiunii; 

• de a recunoaște acțiunea; 

• de a încheia tranzacții; 

• de a intenta acțiunea reconvențională; 

• de a transmite împuterniciri unei alte persoane; 

• de a ataca hotărîrea judecătorească; 

• de a schimba modul de executare a hotărîrii; 

• de a amîna sau eșalona executarea hotărîrii; 

• de a prezenta un titlu executoriu spre examinare. 

2. Se împuternicești primarul or. Florești să semneze contractul de prestarea serviciilor 

de asistență juridică cu dna  …. 

3. Se aprobă alocarea mijloacelor bănești pentru servicii de asistență juridică din soldul 

disponibil constituit la 01.01.2026 din sursile proprii în urma executării bugetului orășenesc 

pentru anul precedent.  

4. Se retrag împuternicirile d-lui .., acordate prin Decizia Consiliului orășenesc Florești 

nr. 05/16 din 24 aprilie 2024, de a reprezenta interesele Consiliului în dosarul sus menționat. 

ÎN SALĂ PREZENȚI 20 CONSILIERI 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 11; împotrivă –6; abţinut – 3 

 

Fracțiunea PP Partidul Acțiune si Solidaritate: Pentru –7; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Fracțiunea Partidul Socialiștilor din Republica Moldova: Pentru –0; împotrivă –2 ; abţinut – 0 

Fracțiunea PP Partidul Nostru: Pentru –3; împotrivă –1 ; abţinut – 0 

    Reprezentanți Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei:Pentru–0; împotrivă –2;  abţinut – 0 

Reprezentant PP Platforma Demnitate și Adevăr: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut – 0 

Reprezentant PP Partidul Comuniștilor din RM: Pentru –0; împotrivă –1 ; abţinut –0 

Reprezentant PP Partidul Renaștere: Pentru –0; împotrivă –0 ; abţinut- 1 

Consilieri independenți: Pentru –1; împotrivă –0 ; abţinut – 2.  

 

 

34. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 03/33) Cu privire la vânzarea-cumpărarea terenului 

aferent construcției private cu nr. Cadastral ..  din  str. Vasile Lupu,... 

Druzeac Maricica, specialistă principală, face un raport asupra întrebării date. 

PROPUNERI, ÎNTREBĂRI, LUĂRI DE CUVÎNT: Nu au parvenit 

Avizul comisiei în domeniul amjenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului - 

pozitiv 
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S-A DECIS: 

  În scopul asigurării cadrului legal pentru întrăinarea terenului aferent construcției private și 

utilizarea corespunzătoare a terenului conform destinației sale legale, în temeiul art.3 alin.(2), 

art.14 alin.(1), (2) lit. b) şi art.77 alin. (2) din Legea nr. 436/2006 „Cu privire la administraţia 

publică locală; Legea nr.523/1999 „Cu privire la proprietatea publică a unităţilor administrativ-

teritoriale”; Legea nr.435/2006 „Cu privire la descentralizarea administrativă”; Legea 

nr.121/2007 „Cu privire la administrarea şi deetatizarea proprietăţii publice”; art.4 alin.(9) din 

Legea nr.1308/1997 „Privind preţul normativ şi modul de vânzare- cumpărare a pământului”; 

art.19 din Codul Funciar nr.22/2024, Consiliul orăşenesc DECIDE: 

1. A vinde terenul cu suprafaţa totală de 0,0223 ha, numărul cadastral .., aferent 

construcției din str. Vasile Lupu,.., SRL” ACER-COM”.  

2. A aproba prețul  de vânzare-cumpărare conform raportului de evaluare.  

3. Suma aprobată se va transfera pe contul  trezorerial 

MD38TRPDBF371210B03253AB, cod bancar TREZMD2X, cod fiscal 1007601007192. 

4. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcină Primarului 

or.Florești. 

 

Privind proiectul de decizie, AU VOTAT: 

Pentru – 20; împotrivă –0; abţinut – 0 

 

 

 

ORGANIZATORIC: 

Preşedintele şedinţei, dna Onysh Angela propune de a fi ales dl Gustoi Eugeniu cu dreptul 

de a semna procesul-verbal şi deciziile în caz de imposibilitate de a se prezenta preşedintele. 

S-a decis ca dreptul de semnătură în cazul imposibilităţii de a se prezenta preşedintele dna 

Onysh Angela să-i revină dlui Gustoi Eugeniu. 

Privind propunerea, AU VOTAT: 

Pentru – 19; împotrivă – 0; abţinut –1. 

Preşedintele şedinţei, dna Onysh Angela, declară şedinţa închisă. 

 

 

Preşedintele şedinţei              Angela ONYSH 

 

Secretara  Consiliului orăşenesc                                       Angela FURDUI  


